Les vastres 

Jusqu’au 24 février, les habitants de 16 communes peuvent donner leur avis sur le projet éolien
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Cinq éoliennes pourraient voir le jour sur le territoire de la commune des Vastres. 
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L’enquête publique concernant l’installation de cinq éoliennes sur la commune des Vastres a débuté lundi 22 janvier et se poursuit jusqu’au 24 février prochain. Le dossier est consultable dans seize communes de Haute-Loire et d’Ardèche impactées par ce projet. 

L'enquête publique du projet a débuté
Le parc éolien des « Deux Plateaux » verra-t-il le jour ? Du côté des communes du plateau du Mézenc, le projet d'installation de cinq éoliennes sur la commune des Vastres divise autant les élus que la population.

Cinq éoliennes 
sur deux sites 
Depuis lundi 22 janvier, une enquête publique a débuté et chacun est invité à faire remonter idées ou propositions aux membres de la commission d'enquête. Ces derniers vont réaliser des permanences dans pas moins de 16 communes du plateau, de Haute-Loire et d'Ardèche, qui pourraient être impactées par ces installations. Le projet comprend deux sites d'implantations distincts, avec trois éoliennes sur la zone des « Platayres » (N.D.L.R. : à proximité du stade de football) et deux sur le hameau du « Pau des Vastres ». Ces éoliennes se distinguent par une hauteur totale (en bout de pâle) de 150 m. L'un des enjeux principaux de l'enquête est l'intégration du parc au sein de l'entité paysagère locale avec les sites classés des massifs du Mézenc et du mont Gerbier des joncs.
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Du côté de la commune des Vastres (212 habitants), l'intérêt économique est mis en avant par le maire Jean-Pierre Dandois, avec des retombées financières toujours bienvenues pour un village de cette taille. Chez les voisins en revanche, on grince des dents, en dénonçant « un manque d'information ». Deux collectifs se sont d'ailleurs constitués sur le secteur avec la volonté de faire barrage à ces éoliennes. À Fay-sur-Lignon, le sujet inquiète peut-être plus qu'ailleurs puisque plusieurs habitants du hameau de Senicroze pourraient être très impactés par la proximité d'un des sites, celui de Pau des Vastres.

« Un manque 
de concertation » 
« Nous regrettons le manque de concertation sur un tel projet, explique le maire Christian Chorliet dont le conseil municipal a voté son opposition au projet à l'unanimité. « Il faut cependant rester constructif et privilégier le dialogue ». Il n'empêche que sur le plateau du Mézenc, selon nos informations, le dossier compliquerait les relations entre les élus communautaires. L'enquête publique se poursuit, elle, jusqu'au 22 février. 
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